

Согласованность практики и теории - требование времени

✘ 2-6 октября 2019 года на факультете управления земельными ресурсами института для студентов направления «Земельный кадастр и землепользование» в Научно-образовательном центре института ТИИИМСХ была организована учебная практика по предмету «Почвоведение и земледелие». Во время практики большое внимание было уделено применению и практическому использованию теоретических знаний студентов. Профессорско-преподавательский состав кафедры предоставил студентам информацию о структуре почвы, генетической стратификации и морфологических особенностях. Также была предоставлена подробная информация о технологиях севооборота, обработки почвы и выращивания основных сельскохозяйственных культур. 5 октября 2019 года Шодиева Нилуфар, доктор биологических наук, старший научный сотрудник отдела химии и минералогии почв НИИ почвоведения и агрохимии совместно с преподавателями кафедры предоставили студентам информацию о современном оборудовании, которое позволяет быстро обнаруживать различные свойства почвы в полевых условиях, и использовать их в полевых условиях.

Информация заведующего кафедрой, доцента О. Хакбердиева.

Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.